



Состоялась встреча 28 января 2011 года, представителей РДУМ Пензенской области с Муфтием Москвы и Центрального региона России, председателем ДУМ ЧР Альбир хазрат Кргановым. В ходе встречи обсуждались планы проведения Мавлидун-наби на текущий год. Отмечалось, что торжественные мероприятия на месяц Рабиуль-авваль активно проводились в 2010г., совместно с РДУМ в составе ЦДУМ России.

Чтения зикров, мунаджатов, баитов, касыд, или подготовка литературно-религиозных композиции а также в плане проведения культурно- просветительских и специальных концертных программ на 2011 год. Предусмотрено организация руководством ЦДУМ России более 15-ти выездных межрегиональных мероприятий. Как отметил Альбир-хазрат что первый день Рабиуль – аваль, он проведет пятничную службу в центральной соборной мечети имени «Трех Сподвижников» в Шыгырдане и примет участие в программе Мавлида в П.Бикшиках.